

Temeljem članka 16. stavak 2. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09., 2/13., 4/18. i 2/20.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na 31. sjednici 16. srpnja 2020. godine

IZMJENE PROGRAMA

javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2020. godinu

I.

U Programu javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2020. godinu ("Županijski glasnik" broj 15/19.) točka II. mijenja se i glasi:

"Za provedbu ovog Programa potrebno je osigurati sredstva u ukupnom iznosu od 38.710.917,00 kuna, kako slijedi:

- 26.390.703,00 kuna iz sredstava Državnog proračuna - pomoći izravnjanja, i dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije Županije u području socijalne skrbi,
- 5.289.250,00 kuna izvornih sredstava Proračuna Županije za ostvarivanje drugih programa izvan minimalnog standarda
- 5.050.964,00 kune iz sredstava Ministarstva rada i mirovinskog sustava i Europskog socijalnog fonda
- 1.980.000,00 kuna iz sredstava Ministarstva hrvatskih branitelja".

II.

U točki III. stavak 1. podstavak 3. brojka "4.794.300,00" zamjenjuje se brojkom "4.798.500,00".

III.

Točka IV. mijenja se i glasi:

"Sredstva iz točke II. stavak 1. podstavak 2., 3. i 4. rasporedit će se na sljedeći način:

- 100.000,00 kuna za projekt "Pomoći za tekuće troškove pučke kuhinje - Caritas Osijek",
- 100.000,00 kuna za projekt "Financiranje/sufinanciranje programa i projekata iz područja socijalne skrbi",
- 50.000,00 kuna projekt za "Unaprjeđenje kvalitete skrbi o djeci u biološkim obiteljima - prevencija izdvajanja djece iz obitelji",
- 110.000,00 kuna za projekt "Kvaliteta života osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju",
- 600.000,00 kuna za projekt "Jednokratna pomoć umirovljenicima",
- 804.250,00 kuna za projekt "Jednokratne pomoći socijalno ugroženim građanima",
- 2.250.000,00 kuna za projekt "Jednokratna pomoć obiteljima novorođene djece s područja Županije",
- 100.000,00 kuna za projekt "Centar za socijalnu skrb Osijek - sufinanciranje infrastrukturnih radova u Obiteljskom centru",
- 90.000,00 kuna za projekt "Sudjelovanje u projektu "Županija - prijatelj djece",
- 5.050.964,00 kune za projekt "Financiranje projekta "Zaželi- pomoć u kući",
- 935.000,00 kuna za projekt "Sufinanciranje rada Hrvatskog Crvenog križa",
- 50.000,00 kuna za projekt "Gradsko društvo Crvenog križa Osijek - donacija",
- 20.000,00 kuna za projekt "Ljetna škola mladih",
- 10.000,00 kuna za projekt "Program zaštite žena i djece žrtava nasilja u obitelji",
- 20.000,00 kuna za projekt "Sufinanciranje rada Zaklade fra Mladen Hrkać",

- 50.000,00 kuna za projekt "Podizanje razine kvalitete usluga u domovima za starije i nemoćne osobe"
- 1.980.000,00 kuna za projekt "Troškovi protokola za ukope hrvatskih branitelja".

Sredstva iz stavka 1. podstavak 1. doznačit će se kao tekuća donacija, po zahtjevu, Caritasu Osijek Đakovačko-osječke nadbiskupije za troškove rada pučke kuhinje.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 2. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa/projekta iz područja socijalne skrbi, različitih skupova - kongresa, konferencija i slično, kao i za troškove rada pravnih osoba. Dodijelit će se različitim pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 3. namijenjena su za program "Brižan dom za svako dijete" SOS - dječjeg sela Ladimirevci čiji je cilj unapređenje kvalitete skrbi o djeci u biološkim obiteljima - prevencija izdvajanje djece iz obitelji i od posebnog je interesa za Županiju. Sredstva će se dodijeliti po zahtjevu i prijedlogu posebnog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a na temelju rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za projekte kvalitete života osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, a dodijelit će se pravnim i fizičkim osobama s prebivalištem na području Županije, kao tekuća ili kapitalna donacija po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. namijenjena su za isplatu jednokratnih pomoći umirovljenicima s prebivalištem na području Županije. Visinu mirovine do koje će se isplaćivati jednokratna pomoć i iznos jednokratne pomoći svojim aktom odredit će Župan. Jednokratna pomoć isplaćivat će se prema popisu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje te eventualno popisima jedinica lokalne samouprave i osobnim zahtjevima uz dokaze o visini mirovine. Sredstva će se isplatiti umirovljenicima koji mirovinu ostvaruju u Republici Hrvatskoj ili iz bivših jugoslavenskih republika, a povodom blagdana Uskrsa.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 6. namijenjena su za jednokratne pomoći socijalno ugroženim građanima Županije i dodijelit će se temeljem rješenja župana prema odluci Skupštine Županije.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 7. namijenjena su za provođenje mjera pronatalitetne politike i isplaćivati će kao jednokratna pomoć obiteljima, odnosno svakom novorođenom djetetu s prebivalištem na području Županije u iznosu od 1.000,00 kuna u suradnji s određenom poslovnom bankom.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 8. namijenjena su za sufinanciranje infrastrukturnih radova u projektu "Društveni putokaz" Centra za socijalnu skrb Osijek – Obiteljskog centra, a dodijelit će se po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 9. namijenjena su za projekt "Županija - prijatelj djece" za plaćanje članarine Savezu društva Naša djeca Hrvatske po ispostavljenom računu te za druge aktivnosti vezane uz sudjelovanje Županije u Projektu, a isplatit će se temeljem propisane dokumentacije, kao i pravnim osobama iz područja socijalne skrbi po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovoga Programa, temeljem akta Župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 10. namijenjena su financiranju projekta Osječko-baranjske županije "ZAŽELI - pomoć u kući" - Osnajživanje i aktiviranje žena na tržištu rada, UP.02.1.1.05.0219, a koji je prijavljen na otvoreni javni poziv "Zaželi - Program zapošljavanja žena", Projekt se financira iz sredstava Ministarstva rada i mirovinskog sustava (15%) i Europskog socijalnog fonda (85%). Sredstva će se isplaćivati na način kako će to biti utvrđeno ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava između Osječko-baranjske županije i davatelja sredstava i drugim ugovorima potpisanim radi realizacije ovog Projekta.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 11. namijenjena su za rad i djelovanje službe traženja te javne ovlasti i redovnu djelatnost Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije. Sredstva se osiguravaju temeljem zakona u iznosu od 0,7% izvornih sredstava Proračuna Županije. Sredstva se prenose kao tekuća donacija.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 12. namijenjena su Gradskom društvu Crvenog križa Osijek za otplatu dijela kredita podignutog za završetak rekonstrukcije i proširenje kapaciteta Centra za edukaciju u Orahovici, a temeljem Ugovora o sudjelovanju Osječko-baranjske županije u otplati dijela kredita "Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek" podignutog za rekonstrukciju i proširenje kapaciteta Centra za edukaciju u Orahovici zaključenog 24. srpnja 2014. godine između Osječko-baranjske županije i Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek. Sredstva će se doznati po zahtjevu Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Osijek.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 13. namijenjena su Hrvatskom Crvenom križu Društvu Crvenog križa Osječko-baranjske županije za sufinanciranje Ljetne škole mladih koja će se provoditi u Centru za edukaciju u Orahovici, a dodijelit će se temeljem rješenja župana, po podnesenom zahtjevu.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 14. namijenjena su za određene projekte i programe Skloništa za žrtve obiteljskog nasilja koji je organizacijska jedinica Centra za profesionalnu rehabilitaciju, a dodijelit će se temeljem akta župana, po podnesenom zahtjevu.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 15. namijenjena su Zakladi "Fra Mladen Hrkać" za sufinanciranje rada Zaklade, a dodijelit će se temeljem akta župana, po potpisanom sporazumu o zajedničkoj suradnji.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 16. namijenjena su domovima za starije i nemoćne osobe s područja Osječko-baranjske županije za sufinanciranje projekata za podizanje kvalitete usluga, a dodijelit će se po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 17. namijenjena su za pokrivanje troškova ukopa umrlih hrvatskih branitelja uz vojnu počast sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i Pravilniku o ostvarivanju prava na troškove ukopa uz odavanje vojnih počasti te grobno mjesto i njegovo održavanje. Sredstva će se isplaćivati temeljem ispostavljenih računa, a Županija će Ministarstvu hrvatskih branitelja slati nalog za povrat isplaćenih sredstava."

IV.

Ove Izmjene Programa bit će objavljene u "Županijskom glasniku".

KLASA: 550-01/20-01/11
URBROJ: 2158/1-01-01-20-4
Osijek, 16. srpnja 2020.

Predsjednik
Dragan Vulin, v.r.